

2008年部分高校 报考“门槛”抢鲜披露

招生选测等级要求初定:清华 低于2A+;东大 AA+; 南航 AA;南理工 AA;南农 AB;中国药大 2B

2008年高考中,每所在江苏招生的高校都会对考生的两门选测科目等级提出要求。这个等级的高低,其实就是每所高校设置的“门槛”,考生只有达到这个要求,才能报考。尽管考生、家长、中学都呼吁高校尽快出台这些报考要求,而高校却十分慎重,忙于到中学调研,一直没有给出确切的信息,此前甚至表示可能要拖到高考前,即5月份再公布。

昨天,记者从相关渠道独家获悉,实情是,目前针对选测科目的等级要求,江苏部分高校已经拿出初步方案。

部分高校提出等级要求

据了解,目前部分名校已经初步敲定了选测科目的等级要求。“清华大学肯定不会要求考生两门选测科目等级达到双A+。”清华大学江苏招生组组长周明胜昨天透露,根据往年的录取情况来测算,能够达到双A+的考生非常少。因此,清华大学的选测科目等级要求肯定是低于2A+,至于是1A1A+还是2A+,目前还没有定论。

此外,东南大学要求1A、1A+;南京航空航天大学要求两门选测科目均为A等;南京理工大学也要求两门选测科目达到A级;南京农业大学要求考生1A、1B;中国药科大学要求2B。对四门必测科目,大多院校都表示,只要达到4C的最低要求即可。

据透露,目前这还只是

学校初步拟订的一个方案,每所高校还会继续进行调研,等级要求可能还会调整,考生需以高校正式公布的招生简章为准。而各高校对考生的选科要求,暂时还没有给出确切的信息。

选测等级高了低了都不行

对江苏不少省属院校而言,他们觉得选测科目的等级要求更难敲定。据一名高校学生处处长透露,因为觉得等级难以确定,学校初步上报的要求为2B,这个要求是考生报考本科院校的最低要求。学校的本意是降低门槛,用开放的态度欢迎更多的考生报考。但是这么一来,顾虑又来了,在填报志愿的过程中,考生可能就会按照高校提出的等级高低,自然地把高校划分成三六九等,那么生源肯定就会受到影响。

“顶尖的名校比较好定,但中等的本科院校就相对难一些了。”另一位高校招生负责人表示,等级要求定高了,会把学生拒之门外;要求定低了,又担心招进来的考生分数普遍偏低。

3月左右公布准确信息

“现在就给出准确的消息,并不现实,时间太仓促了。”昨天,南京一所名校招生负责人透露,学校在调研中,要考虑好几个匹配率。比方说,一门选测科目得A+的考生还挺多,但两门选测科目同时得A+,那几率就低多了,也就是说,两门选测成绩都优异的,匹配率并不高。此外,学校还要考虑到,投档时毕竟是按语数外的总分进行,但是语数外分数高的,选测科目等级未必不高。因此,即便是现在给出一个

初步方案,仍然需要到中学收集更多的信息,进行研讨,然后还得在校内进行认证通过,才能最终确定。

记者了解到,按照正常程序,到今年三四月份时,高校的选科要求及选测科目等级要求会一并公布。

快报记者 谢静娴

相关说明

选修科目每科满分120分,按考生成绩分布划出等级。A级为全省排名前20%(含20%)的考生,其中前5%(含5%)的考生为A+,B级为前20%~前50%(含50%)的考生,其中前20%~30%(含30%)的考生为B+,C级为前50%~前90%(含90%)的考生。D级为90%以后的考生。

2008年:让你上岗给你保障 省劳动保障厅厅长谈今年民生四大目标

帮助缺乏技能的劳动者培训技能;让劳动者有岗、在岗有薪、薪有常增;让城镇从业非从业人员病有所医、医有所保;社保体系确保各类参保人员老有所养——这是江苏省劳动保障厅厅长陈震宁昨天在江苏省劳动和社会保障工作会议上提出的2008年劳动保障民生大事新目标。

【目标一】 帮你学技能,让你能上岗

今年,江苏将对登记在册的40余万下岗失业人员进行一次全面摸底调查,组织其中有就业愿望,但缺乏就业技能的人员参加自选项目的政策性免费培训。依托各级各类职教资源,对初高中毕业未能继续升学的“两后生”、退伍军人等新增劳动力开展职业技能培训,并全程跟踪,帮

助其中绝大多数乃至全部实现与就业岗位的对接。

对农民和农民工的培训,采取对转移前的农民大范围发放免费培训券,让有转移愿望的农民自主选择培训机会,确保政策实惠直接到人;转移后农民工以用人单位为载体,正常开展在岗培训。

【目标二】 让劳动者有岗,还要保障薪酬

陈震宁表示,所谓劳有所得,起码有三点基本内涵,即劳动者有岗、在岗有薪、薪有常增,使所有有就业能力和就业愿望的劳动者都能找到适合自己的就业岗位,并能按照其劳动贡献获得合理的、不断有所增加的劳动报酬。

劳动者有岗

陈震宁表示,需要特别强调的是,零就业家庭大学毕业生应予以格外关照和重点帮扶,必要时应采取政府出资购买公益性岗位的办法保底安置,帮助其实现及时就业、稳定就业、体面就业。

今年还将对基本消除农村“零转移家庭”进行调研。除了不想出来的,只要有愿望、有能力的要为他们提供服务;有愿望没能力的,要提供培训。

在岗有薪

现在随着社会舆论环境的持续改善、执法力度的不断加大,历史欠薪的问题基本解决,各类用人单位恶意不发工资、少发工资的现象已逐步减

少。劳动部门将着力健全工资支付监控制度和保障机制,全面推行工资支付保证金制度,坚决遏制产生新的工资拖欠。同时畅通投诉举报渠道。对急需生活费的,应先行部分裁决,保证劳动者的基本生活不受影响,构筑劳动报酬争议快速处理的绿色通道。

薪有常增

劳动部门将积极寻求合法合规、合情合理的途径和办法介入企业职工工资收入决定机制。对确属无力调薪企业,应明确要求其职工工资必须达到最低工资标准以上的基本水平,对为数更多的有力调薪企业必须采取倡导社会责任,加强舆论监督,发布指导信息,建立协商机制等综合措施,促进企业随经济效益和经营者收入水平的提高正常调整一线职工的工资待遇。陈震宁建议,各地可以公布那些帮员工调薪的企业名单,通过正面典型的影响,让那些有能力调却没调的企业脸上没光,感到压力。

【目标三】 病有所医、医有所保

医疗保障要根据统筹基金运行情况,适当提高医疗费用报销比例,规范统一门诊大病范围,适时提高最高支付限额,最大限度地减轻困难家庭,患大病人员医疗费用负担。对参保人员在

社区卫生机构就医的医疗费用降低起付提高报销比例,引导参保人员“小病在社区,大病进医院,康复回社区”。并探索建立参保人员异地就医管理方式,妥善解决省内参保人员的异地就医报销难问题。

【目标四】 确保各类参保人员老有所养

今年继续建设新型农村养老保险制度。苏中、苏北力争以县为单位的制度建立率分别达45%和30%。苏南应以苏州、无锡为标杆。同时探索可行办法,切实解决城乡老年居民老有所养问题,让这个过去没能参保、今后也不可能参保的特殊群体在晚年时也能分享改革发展成果。采取公益

捐助、慈善帮扶、政府补贴引导、先垫付后回收等多种措施,帮助因贫因病断保人员缴费续保,解除其老有所养的后顾之忧。

今年坚持正常调整养老金待遇,确保江苏省300多万企业退休人员人均养老金水平继续保持较大幅度增长。

快报记者 黄艳

专一专二批次将“打包”招生

中外合作办学专业有望分代码招生

中外合作办学得分代码招生

2008年,专一、专二两个批次将“打包”招生,也就是说,普通类专科批次只划定一条省控线,这对高校录取是否会产生影响?2008年,省考试院提供给高校的三种录取办法中,高职院校更适合哪一种?

针对2008年新出现的疑点问题,南京地区几所高职院校的招生负责人近期进行了集体探讨,高职院校基本上会在“先分数后等级”、“等级级差法”这两种录取方式中选择。而江苏省教育考试院也给出了相应的政策扶持。

选修科目等级要不要提高?

按照江苏省普通高校招

生录取办法,填报本科院校志愿,考生只要4门必修科目达到C级、技术科目合格。应该说,这个要求非常低。那专科批次的各所高校是否会在这个基础上,提高各自的门槛呢?

“由于江苏仍然实行平行志愿,各所高校录取的生源基本上是各取所需的。”南京铁道职业技术学院招生就业处处长陶建国分析,也就是说,相应层次的高校还是会录取到相应层次的生源。因此,是否再针对考生选测科目的等级提出要求,学校还得继续研讨。但有一点可以肯定,对四门必测科目,只要达到C等就可以了,不会有更高的要求。

先等级后分数,高职很难选

在2008年江苏省普通高校招生录取办法中,考试院提出了三种录取办法:先等级后分数、先分数后等级、等级级差法。前不久,南京地区几所知名高职院校的招生负

责人特地进行了研讨,他们发现,对高职院校而言,“先等级后分数”的录取方式很难操作,后两种录取办法是选择的重点。

“先等级后分数更适合高端院校。”一名负责人分析,这种方式主要是按选测科目等级将考生分成若干等级档次,在同等级档次内再按投档分排序,同时依据考生专业志愿等进行录取。举例说,考生的选测科目等级都比较高,一般都是A或A+,这样一来,考生两门选测科目成绩也只会出现2A+、2A、1A+1A等少数的几个组合,高校还比较好排序,2A+排在前面,其次是1A+1A,最后是2A。但是,对高职院校而言,考生的各种选测等级组合就更多,会出现1A1B+、1B+1B;2B+;1A+1B等等,情况更为复杂,要想合理排序非常困难。所以,高职院校基本上会在“先分数后等级”、“等级级差法”这两种录取方式中选择。

快报记者 谢静娴

1 EBOHR 依波表	2 大地亭	3 东南商报	4 现代快报
5 天王表	6 新丰	7 北方晨报	8 经济导报
9 五环神	10 珠江商报	11 东南商报	12 信报

开创央视九个第一的
金牌栏目
★1月20日

本节目由北京其欣然协办,电话:010-82015522
京速登陆www.qixinran.com参与商报竞猜及中奖
查询,丰厚奖品等着您! 传真:010-82018689

13 贵人号	14 新疆都市报	15 武夷晚报	16 惠州都市报
17 榕花香	18 江西都市报	19 XINHUI SHIBAO 新会都市报	20 三南都市报
21 三泰都市报			

- 一、EBOHR腕表中文名称叫什么(1-2)
- 二、在江苏地区发行的城市主流日报是(3-4)
- 三、“天翔良品、王者之选”——深圳著名手表品牌是(5-6)
- 四、内蒙古地区发行量最大的都市报是(7-8)
- 五、“享受品质生活”是哪一个品牌酒的广告语(9-12)
- 六、独有呼吸科技设计的运动鞋品牌是(13-16)
- 七、湖南省城市发行量最大的综合性日报是(17-21)

★本节目奖品由以下企业提供:
依波精品公司
网址: www.cbwatch.com.cn
电话: 0755-26419502